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У сучасному світі економіка України знаходиться на складному етапі реформування 

та модернізації всіх господарських механізмів за європейським зразком. Враховуючи, що 

невід’ємним елементом розвиненої ринкової економіки є розвинений та дієвий фінансовий 

ринок, найбільшу частину якого, як правило, займає банківський сектор, разом з тим, 

пильної уваги як вчених, так і практиків економічної науки вимагає діяльність небанківських 

фінансових установ, до яких, зокрема, відносяться і кредитні спілки. 

На сьогоднішній день існує значний попит на доступні кредити і в наслідок того, що 

банки не можуть задовольнити всі потреби населення в повній мірі, все більшого поширення 

набувають саме кредитні спілки як небанківські установи. Такі організації прискорюють 

інвестиційний розвиток, завдяки фінансовим ресурсам населення. Проте, сам довірчий 

характер їх діяльності, залучення значних фінансових ресурсів у формі вкладів від населення 

вимагає забезпечення прозорості їх діяльності. 

В цьому контексті вирішального значення для оприлюднення якісної фінансової 

інформації про діяльність кредитної спілки набуває аудит річної фінансової звітності. 

Оскільки кредитні спілки є частиною фінансового ринку, діяльність даних установ підлягає 

обов’язковому контролю, зокрема обов’язковому аудиту, що зазначено в п. 1 ст. 8 Закону 

України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.1993 р. No3125-ХІІ [1]. 

Відповідно до вимог п. 9 МСА 300 «Планування аудиту фінансової звітності» [2], на 

основі загальної стратегії аудиту аудитор розробляє план аудиту, що включає: 

1) характер, час та обсяг запланованих процедур оцінки ризиків, достатніх для оцінки 

ризиків суттєвих викривлень, як це вказано в МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків 

суттєвого викривлення через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища» [3]. 

Зокрема, для кредитної спілки ідентифікація ризиків суттєвого викривлення повинна 

включати: 

- оцінку зміни фінансової стійкості кредитної спілки у порівнянні з попередніми 

звітними періодами, оцінку ризиків системи внутрішнього контролю щодо організації та 

ведення основних операцій кредитної спілки; 

- оцінку суттєвості окремих об’єктів обліку та класів операцій.  

- встановлення наявності пов’язаних осіб; 

2) характер, час та обсяг запланованих подальших аудиторських процедур на рівні 

тверджень, як це зазначено в МСА 330 «Дії аудитора у відповідь на оцінені ризики» [4]; 

3) опис інших запланованих аудиторських процедур, які необхідно виконати для 

досягнення відповідності завдання іншим МСА. 
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